

Кафедра добилась следующих значительных успехов в области учебной, научно-исследовательской, учебно-методической и воспитательной работы.

На 2024-2025 учебный год ППС кафедры «Философия» состоит из: 7 – доцентов, кандидаты философских наук, 14 – старших преподавателей, магистры, 2 – преподавателя.

Кафедра "Философия" проводит целенаправленную работу по поддержке и развитию молодых преподавателей. В частности, в 2022 году магистр философии Дуйсен Н.К. поступил в докторантуру по ОП "Философия" им. Л.Гумилева, в 2024 году магистр философии Танатарова М. К. поступила в докторантуру КазНУ им. Аль-Фараби по ОП "Философия". Старший преподаватель кафедры Еркінұлы Талғат в 2024 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора философии (PhD) в ЕНУ им. Л.Гумилева по специальности 6D020100 - Философия".



В результате совместных исследований профессорско-преподавательского состава кафедры за 2024 год было опубликовано 3 статьи в высокорейтинговых международных научных изданиях, входящих в базу данных Scopus, 6 статей в журналах, входящих в список изданий, рекомендованных ККСОН МОН РК, свыше 56 статей в сборниках международных научно-практических конференций, 9 статьи в сборниках конференций проводимых в странах дальнего и ближнего зарубежья.

В целях углубленного обучения студентов и обмена опытом профессорско-преподавательский состав кафедры выпускает учебно-методические пособия и учебники и широко использует их при изучении дисциплин. Например: в 2021 году к.филос.наук доцент Есиркепова Г.К. выпустила учебное пособие "Философия", в 2022 году выпущены учебное пособия «Семиотика», к.филос. наук, доцента кафедры Жиенбековой А.А., «Мыслители Великой степи» к.филос.н., доцента Н.А. Ибраевой, учебное пособие по «Философии» старшего преподавателя Есимовой А.Е. В 2023 году были изданы учебник по дисциплине «Этика и эстетика», к.филос.н., ассоциированного профессора Арынгазиевой Б.Б., монография к.филос.н., доцента Шалдарбековой А.Б. «Проблемы

исторического познания в творчестве М.Жумабаева», учебные пособия доцента Шалдарбековой А.Б. «Философия истории», доцента Жиенбековой А.А. «Декоративно-прикладное искусство казахов».

На кафедре работает научный кружок студентов "Тұнба", руководитель кружка старший преподаватель Бейсенбаев М.А.



Целью воспитательной работы кафедры является развитие молодежной политики, творческого потенциала молодежи в контексте «Толық адам», образцового для старшего поколения, соответствующего требованиям Абая Кунанбаева «Требование, труд, глубокая мысль, удовлетворение, благодать».

21 ноября 2024 года кафедрой было организовано и проведено мероприятие, посвященное ко Всемирному дню философов «Необходимость национальных ценностей в эпоху глобализации».



Кандидат философских наук, доцент Жиенбекова А.А. в ноябре месяце 2024 года приняла участие в программе «Елдіктің Жеті тұғыры» на телеканале Ontustik TV.

В декабре месяце 2024 года старший преподаватель Оспанов Д., преподаватель Акмамбетов А.А. приняли участие в программе "Мемлекет, қоғам, дін" в Южном телерадиокомплексе, а кандидат философских наук, доцент Спанов М.Ж. в общественном объединении «Жалын» (подкаст) – дал интервью на тему «Салт-дәстүр тәрбие тірегі».

